


ONCCOUNALNA
KACIOT

H KO <> nH* + KO™

,50,¢=> 2H" + 50,~
,S0,<=>H" + HSO,” ruapocynbgar

= NOH
\ H50, <=>H" + SO,* cynbgat UOoH




B3AMMOLOENCTBUE
KNCNOT
C MHONKATOPAMM

NAKMYC + K-TA— KPACHASA _ OKPACKA

METUINIOPAHX + K-TA— PO30OBAY OKPACKA
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BSAMIMOLENC TBNE
KUCITIOT
C METAJIJIAMUA

C pacTBOpaMU KUCANOT C
noslyYyeHuem conm u
BbIAENEHMEM BOAOPOAa <.
pearmpyroT meTansisl,
cTodwme B paay

HanpsxeHuu Ao
BOAOPOAG. s
Zn+ 2 HCl = ZnCl, + H,1
— Zn° + 2H* +;Zf = Zn** + ;Z( +H,1

& :‘i ZnO + 2H* = Zn* + H,1

\




B3AVIMOLENC TBHE
KUCINIOT € OCHOBHbIMW
OKCUOAMU

KucnoTer BCTyNaroT B

PeaKLIMm COo BCEMU @ ‘|‘@

OCHOBHBIMU OKCUAGMU
C NonyYeHuem conm u
BOAbL.

CuO + 2HCI = CuCI2 +H,0

xnopua meaun 11

CuO + 2H" +2CI" = Cu? +2€1 + H,0

in + 2H"= Cu®* + H,0




B3AMMOOENCTBUE KNCNO
C OCHOBAHMAMU

Bce kucnoTbI BCTYNArOT B peakumm co BCemum
OCHOBAHUAMU C MOJTyYeHUEeM Coren U BOAbL.

2KOH + H,50,= K,50, + 2H,0

%+ /OH Z{;IWS)@/ = 2+ SO+ /H

OH + H = |

CU(OH)2+2H = CuCl, + 2H,0

Cu(OH), + 2H" +2/ cu +2/af +2H,0

Cu(OH), + 2H" = Cu?* +2H,0
~<@9‘




B3AMMOLOENCTBUE
KUCNOT C CONIMA

bonee cunbHbIE KUCNOTbLI
BbITECHAFOT cnabbie u3
PAacTBOPOB UX COJEM.

00 L0, ©O 0 00Q
QQ OCIS

2HCI + CaCO, = CaCl, + H,CO.> CO, 1
Xn0pua KanbLums \ HZO

2H" +2¢T + CaCO, = Ca?" + 2T~ +CO 1+ H,0

. ff—a' 2H* + CaCO, = Ca®* +CO,1+H,0




TToaymau!
C KAGKUMU U3 NepevncneHHbIX

BeleCTB pearmpyeT pasbasreHHas
cepHas Kucnora:

* MArHUM:

* rnapokeua xenesa ITI; %
* congHasa Kucnora; N

3
* menb.;
* oKkcua a3oTa IT;

* KapboHat kanus;
+ xnopupa meaum II.

=, OKCUA HATpUS;
= ).




